
 



 
Pozvánka na „zásadní“ víkendové setkání  

s 
italskou vědmou Luisou Muratori a Alfredem Ruckstuhlem 

„Hluboký návrat domů“ 
- otvírání planetárního a vesmírného vědomí 

 
Velmi srdečně Vás zveme na 2 denní pobyt s Luisou Muratori, neobyčejně srdečnou, ryzí a reálnou ženou,  

která je zároveň jasnovidnou bytostí, působící z planetárního a vesmírného vědomí.  Když jsme hledali název pro toto 
setkání, vycházeli jsme z vlastního prožitku při jarním kurzu s Luisou u nás na Rusavě.  Toto setkání v nás i v našich 

dospívajících dětech vyvolalo poměrně ohromující pocit „hlubokého návratu domů“ a otevřelo intenzívní děj oživování 
genetické paměti a rozvzpomínání na to, kdo skutečně jsme a proč tady jsme.  A to je přesně to, co Vám seminář s Luisou 

může nabídnout.  Luisa je ženou, která celý život zasvětila práci pro planetu Zemi a lidstvo. Napomáhá probouzení lidských 
bytostí, aby prohlédly iluze, které po tisíciletí jednotlivce i společnost ovládaly, a aby uskutečnily změnu, která povede 

k vytvoření společnosti postavené na principech vědomí a srdce. 
 

Proč je seminář „zásadní“  ? 
 

Je to proto, že jsme se ocitli v zásadním místě našeho časoprostoru.  Mohli bychom říci v okamžiku průlomu do vědomí.    
Je to právě teď, v říjnu 2011 a následujícím období, kdy se možnost vstoupit do stavu vyššího vědomí jeví jako zásadní.     

Je jasné, že staré a neživé struktury se hroutí a lidská realita se přizpůsobuje tomu, co je přirozené pro život, co je obrazem 
tzv. čistého vědomí resp. obrazem vyššího řádu věcí.  V našich životech se stupňuje vnitřní napětí, které „nutí“ člověka 
hledat svou vlastní pravdu a vlastní „dveře k naplnění“. Prodíráme se ke svobodě a blahobytu života, která je ukryta ve 
vyšším vědomí člověka, v jeho hluboké duchovní přirozenosti a v jeho pravém potenciálu, vyjádřeném zde na Zemi. 

Podstatou současné proměny je transformovat planetární strach v tvůrčí sílu a objevit své přirozené místo v časoprostoru.  
Projevit svou vlastní vesmírnou funkci – individuální talent, potenciál vědomě tvořit fyzickou realitu, naplňovat originální 
životní vizi apod.  Něco, kde končí jakýkoliv strach a jakékoliv úsilí. V tomto ohledu se může seminář stát téměř zásadním 

momentem proměny vašeho života. Ne proto, že byste se jen něco nového dozvěděli, ale proto, že se budete nacházet           
v energetickém poli vyššího vědomí, které bude spontánně otvírat planetární a vesmírné souvislosti ve vás. 

 



 
Luisa o tomto procesu říká: 

 
Každým rokem postupujeme jak na planetární, tak na individuální úrovni, do vyššího stádia Vědomí. Na planetární úrovni 
dochází postupně každý rok k aktivaci jednotlivých míst na Zemi, které souvisí s kvantovými nástroji planety Země, která    
je zároveň naší "vesmírnou lodí". Na individuální úrovni je tato aktivace propojená s jednotlivými částmi a orgány našeho 
multidimenzionálního těla. Čím výše postupujeme na úrovni aktivace Vědomí, tím hlouběji sestupujeme v rámci čištění 

našeho nitra - dávných nánosů, omezení, strachů, nasbíraných během jednotlivých životů v rámci velmi dlouhého 
Dobrodružství, které jsme na Zemi přišli prožít. Luisa těmto nánosům říká psychické bloky nebo také Ega. Nasbírání nánosů 
a jejich následné čištění je přirozený proces s ohledem na Poslání, které jsme prišli na tuto planetu Naplnit. Tímto posláním 

je Pozvednutí energetických vibrací Země - neboli vytvořit z naší planety Bránu Míru ... Kurz je zaměřen na uvedení 
poznaných skutečností do praxe života. 

 
Co můžete prakticky od semináře očekávat ?: 

 
• kurz Vám může přinést nejvyšší lidskou zkušenost – prožitek jednoty veškerého života 
• otvírání vědomí planetárních a vesmírných souvislostí Vám umožňuje najít a uskutečnit sebe sama a svůj 

jedinečný part („úkol“), se kterým jste se narodili v rámci evoluce - transformace vědomí   
• vstup do vyššího vědomí Vám umožní konfrontaci s prvotním strachem a překročení duality dobra a zla (světla      

a stínu)   
• kurz Vám pomůže objevit „jistotu v nejistotě“ a důvěru jako základní postoj k sobě a k životu   
• uvědomíte si principy, na základě kterých se vytváří „vaše“ životní realita 
• uvědomíte si priority, kterým chcete věnovat svou pozornost (= sílu) a důsledky vašeho vnitřního záměru 
• kurz je dvoudenní, aby Váš energetický systém mohl integrovat proměny na nejhlubší možné úrovni 
• výsledkem bude váš „hluboký návrat domů“, na který už tato slova nestačí … 

 
Další informace o 35 letém působení Luisy Muratori a rozhovory s ní: 

 
Video rozhovor s Luisou zde:  http://www.cestyksobe.cz/hoste-ve-studiu/hoste-ve-studiu/742.html 

+ další videa v archívu internetové televize www.cestyksobe.cz 
 

Krásný rozhovor s Luisou na stránkách Michala a Moniky Kubasových: 
http://www.cestasrdce.cz/index.php?option=com_content&view=article&id=32&Itemid=20  

 
 



 
Praktické informace  

 

Příjezd: nejpozději v 8:30 hod. v sobotu 15.10, ukončení semináře v neděli 16.10.2011 v odpoledních hodinách. 

Překlad z italštiny zajištěn:  Luisu Muratori doprovází a překládá Michal Kubasa. 

Příspěvek na kurz, včetně noclehu a vegetariánské stravy: 2.700,- Kč 

Nutná písemná rezervace účasti na email: onenesscentrum@seznam.cz, tel: 774 90 30 56, 

Zálohu 1000,- Kč, prosím, pošlete na účet.č. 0694965033/0800, do zprávy pro příjemce uveďte: Luisa podzim 

Vaše registrace je platná po přijetí zálohy, které Vám potvrdíme emailem.  Děkujeme. 

Popis cesty na Rusavu a k Oneness centru pro tisk:  http://www.onenesscentrum.cz/mapa.html  

Fotogalerie místa, pokojů a prostředí:  http://www.onenesscentrum.cz/fotogalerie-seminare.htm  

 

 

Svobodné, odvážné a pravdivé srdce přejí          Eva a Daniel Krejčí 

 


